

A tékozló utód.

Debrecen, márcz. 1. Nyiljatos meg régen hantol sírok, és bocsássátok szabadon a derek ösöket, hadd törjenek ki koporsóikból...

Bocsásd őket szabadon, sir és koporsó! — talán hála és tisztelőt környezte szellemalakjaik láttára...

Csodálatos korszak! Egyesek úgy mint családok, falvak úgy mint városok...

Haladjunk a korral ez a jelszó, és ez a helyes is. Hát hiszen ha az adósgéncsinálást értjük...

Beruházásokat kell tenni, ez a jelszó mert — ugymond — hogyha ez a generáció nem is de az utód annak...

Haladjunk — mert jön nemsokára a népkerti kioszk...

Itt van ismét egy lovas és egy gyalogezrednek a „frosirít szerint” építendő új kaszárnya: 800,000 forint hitellel...

Haladjunk! Oly dolgok, a melyek csak újabb terheket raknak reánk, és a melyekre reá fizet még az unoka is...

Mátai Box.

A »DEBRECZEN« TÁRCZÁJA.

Dér lepi...

Dér lepi a fákat, dér lepi a házat, Dér lepi a — főmet. Hanem azért tartom, karjaimban tartom Édes szeretőmet.

A napokból hét lesz, hónapokból év lesz, S így van igazán jól! Minden így jó sorra: bimbóból a rózsá, Feleség a lányból.

A névtelen hősök. (A lét lábú acéttollas Kaszt.) A mai napoknak is megvannak a magok névtelen hősei.

— Az ukáz. Tiszta Kálmán min elnök különös, legalább is roszkor jött rendeletéről, melyet mi is közöltünk...

Hegedüs László.

Hegedüs László országgyűlési képviselő, a függetlenségi párt tagja, Budapestben elhunyt.

A debreczeni kaszinó történetéből.

A kaszinó társaság 1833 ik évben jött létre Debreczenben. Helyén találom itten a városnak azon időbeli arculatát...

két orvos-tudor és sebész, egy pár mérnök s néhány gyógyszerész képeztek. S ha ezekhez a meglehetősen szűrű keresskedőket...

Tudva van a tisztelt közönség előtt, miszerint minden város értelmiségének társadalmi életére sokszoros befolyással van a nemzetiség melyhez tartozik...

Helyi hírek.

* A sorozás. Élénk mozgalom uralkodik a városban, ma vette kezdetét a sorozás, mely sok, nagyon sok ifju életében mint határozó tényező működik.

* Kaszinók története. Irta és a debreczeni polgári kaszinó fennállásának 50. éves jubileumának megünneplésének alkalmára...

* A felolvasó körnek holnap d. u. 3 óra- kor a főiskolai nagy gyűlésteremben tartandó alakuló közgyűlésére...

* Ünnepeik. Holnap a közeli Mikepíros községében annak öröme, hogy a község a derecskei kir. járásbírósg kerületéből...

* A függetlenségi kör holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor választmányi gyűlést tart saját helyiségében.

* A katonaság és laktanya felépítésének ügyében Király ő felségehez menesztett küldöttség egy most már teljesen szervezkedett. Tagjai tudvalevőleg a következők:

* A városi közkórház betegforgalmi kimutatása az 1883-ik évről a következő: az 1882-dik évről maradt fi 22, nő 45 = 67; 1883-ban felvétetett fi 618, nő 564 = 1182;

* Az élet drámája. Fogarasi Julianna helybeli fiatal leány, megszeretett egy fiatal embert s a szerelem eredménye egy gyermek lett...

sorsa lett. A legnagyobb szerencsétlen fiatal anya keseszedett a városi tanács mely ez ügyben vizsgálatot...

* A kereskedő ifjak közgyűlését folyó évi mártortartja, míg ezen a tisztelődomására hoz a választmány...

* Szigligeti Ede halála. Emlékező napok, melyek a múlt év június 10-én történtek...

* Városunk szépülés. Emeljen azon kiválsón szép ház, melyet városunk egyik utcza szögletére óhajtott...

* Lovak és fogatok. Védelmi miniszterünk által területeire elrendelt lo és el Debreczen város egy bel, m tulajdonosok bementása...

* Felhívás. Az első tisztviselő-egylet tagjai érte lefolyt mult évi egyesületi kezven, melyből kitűnik...

figyelmezteti társát. Ezek kilenczről reggel három óra hogy rosz levonatokon a sz gessze az ember: nem túll állapot. El-el is szundikál...

szóni, hogy „mint mi értesülünk”, vagy „mint nekünk írják.”

Egyebékt sokkal nélkülözhetlenebb ember a szerkesztőségben, mint a vezércikkíró. A feje eleven Conversations-Lexikon...

A szomszéd szobában az a pápaszem kopasz fejű ur, — a közzgazdász. Valaha ennek is nagy tervei voltak.

Ma már meglehetősen közönyösen nézi ezt a világot. Csak akkor villan meg a szeme, ha valami „különös esetről” értesül.

Tizenegy óra felé isz meg az ajtó, berohan raj kalapja szivarhanus, a csügg, s rekedt hangon k telegrammot? — „Hozta corrector megérsen, iszon hangján s oda ad a neki nek egy csomó papírost: „elkésünk.”

Mikor két óra felé isz nász ur is, a telegrafos ur szerkesztőségét. Az ujdón hogy még egyszer átgod vörboszu meséjét; a telegr közelebbi éjjeli-kávéháza...

Mikor két óra felé isz nász ur is, a telegrafos ur szerkesztőségét. Az ujdón hogy még egyszer átgod vörboszu meséjét; a telegr közelebbi éjjeli-kávéháza...

sorsa lett. A legnagyobb nyomorba estek s a szerencsétlen fiatal anya kétségbeesett hangon esedezett a városi tanács előtt segélyért...

* A kereskedő ifjak önképző-egyesülete közgyűléset folyó évi márczius hó 23-dikkán tartja, mit ezennel a tisztelt tag uraknak tudomására hoz a választmány.

* Szigligeti Ede halálának évfordulóját üli meg a jövő héten, márcz. 7-én a budapesti nemzeti színház, mely alkalommal a „Mama” és „Petronella” kertinek színre. A czimszerepet abban Szathmáriné, ebben Prielle Kornélia játsza.

* Városunk szépülését anyagban fogja emelni azon kiválóan szép tervezeti emeletes ház, melyet városunk egyik polgára a Miklós utca szögletére óhajtott emeltetni.

* Megtehetővé vált. Balogh László 44 éves asztalos mint tehetővé vált a köznevelésbe lett szállítva tegnap.

* Toloncz ügy. A múlt február hóban 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Az iparoskór holnap vasárnap délután 3 órakor tartja évi közgyűlést, mely után este a „Kis pipá”-ban Thälviser Alajos jóhírnevű vendéglőjében czégléd-utczán ismerkedési estely leend.

* Lakásügy. A debreczeni lakások bérletére tárgyában közelebb lett beterjesztve az 1881. évi 60. t. czikk értelmében képest a lakásabélyról városunk tanácsa részéről, mely szerint jövőre névbe a bérleti év május, augusztus és november elején fog kezdődni.

* Lovak és fogatok statisztikája. A honvédelmi miniszterium által az ország egész területére elrendelt ló és előfogatok összeírása Debreczen város ügy bel, mint külterületen a tulajdonosok bementása szerint végrehajtott, az ezen munkálattól Bogdány Imre alkaptányi által összeállított kimutatás a következő eredményt tünteti elő.

* Felhívás. Az első magyar általános tisztviselő-egylet tagjai értesítettek, hogy a lefolyt múlt évi egyesületi zárszámadás lekerkezvén, melyből kitűnik, miszerint az egyleti tagok a teljes befizetett — üzletész után 9% kamat és osztalekben részesítettek.

* Választások. A kir. ügyészségnél (Kápolnás-ház, csapó-utca) alkalmazott vizsgálóbíró Ferenczy Lajos (jegyző), a kir. törvényszék helyiségében működik Ujhelyi András bíró helyén, a ki Balogh Imre törvényszéki bíró, ez utóbbi Komlóssy Dezső, most nevezett pedig a Becske Lajos törvényszéki bíró szobájába helyeztetett át.

* Koldusdiák 14 vagy 15-ik előadása volt csütörtökön és még mindig elég feltázal, daczára, hogy Pálfi Anna k. a jutalomjátéka folytán bérletszűnetnek kellett lenni.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

ruár hó 28. Hamar Károly, kir. kataszteri igazgatósági számtiszt, egyleti úgnök.

* Nyugdíj iránti kérvény. Kappécy Pál várnagy s a debreczeni kir. törvényszék fogház felügyelője közelebb adta be folyamodványát nyugdíjaztatása végett.

* Figyelmeztetés. A kik az újonnan alakult kölcsönös segélyegyletből kölcsönt akarnak nyerni, — jelentkezhetnek Vadon Sándor jogtanácsosnál Kisuj-utca 1717-ik szám alatt.

* Hivatalos helyiség változtatás. A városi közrendőri hivatal a volt siralombház, közelebb pedig a községi bíróság helyiségeibe költözött át, mint már korábban írtuk. Miután a közönség érdekében felette szükséges a rendőrség holleitezésének tudása, — nagyon kívánatos volna, ha mielőbb szemmel láthatólag jeleztetnék meg felirás által a mostani helyiség, nehogy mint többször volt alkalmunk tapasztalni, az ügyesbajos felek, mint ezelőtt, úgy ezután is a rendőrséget az emeleten keressék, holott az köztudomás szerint a földszinten van.

* Megtehetővé vált. Balogh László 44 éves asztalos mint tehetővé vált a köznevelésbe lett szállítva tegnap.

* Toloncz ügy. A múlt február hóban 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Az iparoskór holnap vasárnap délután 3 órakor tartja évi közgyűlést, mely után este a „Kis pipá”-ban Thälviser Alajos jóhírnevű vendéglőjében czégléd-utczán ismerkedési estely leend.

* Lakásügy. A debreczeni lakások bérletére tárgyában közelebb lett beterjesztve az 1881. évi 60. t. czikk értelmében képest a lakásabélyról városunk tanácsa részéről, mely szerint jövőre névbe a bérleti év május, augusztus és november elején fog kezdődni.

* Lovak és fogatok statisztikája. A honvédelmi miniszterium által az ország egész területére elrendelt ló és előfogatok összeírása Debreczen város ügy bel, mint külterületen a tulajdonosok bementása szerint végrehajtott, az ezen munkálattól Bogdány Imre alkaptányi által összeállított kimutatás a következő eredményt tünteti elő.

* Felhívás. Az első magyar általános tisztviselő-egylet tagjai értesítettek, hogy a lefolyt múlt évi egyesületi zárszámadás lekerkezvén, melyből kitűnik, miszerint az egyleti tagok a teljes befizetett — üzletész után 9% kamat és osztalekben részesítettek.

* Választások. A kir. ügyészségnél (Kápolnás-ház, csapó-utca) alkalmazott vizsgálóbíró Ferenczy Lajos (jegyző), a kir. törvényszék helyiségében működik Ujhelyi András bíró helyén, a ki Balogh Imre törvényszéki bíró, ez utóbbi Komlóssy Dezső, most nevezett pedig a Becske Lajos törvényszéki bíró szobájába helyeztetett át.

* Koldusdiák 14 vagy 15-ik előadása volt csütörtökön és még mindig elég feltázal, daczára, hogy Pálfi Anna k. a jutalomjátéka folytán bérletszűnetnek kellett lenni.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

szerint a társulat tartalékajja a kilenczvenegy milliót meghaladta.

* Nyilvános köszönet. Az „Iparegyesületi” takarékos hitelintézet” tekintetes közgyűlése a debreczeni kereskedői köröd részére 10 főt kegyeskedett adományozni; fogadja ezen nemeselektü adományáért a kereskedői testület nevében kifejezett hálás köszönetemet, S z e p e s s y Antal kereskedőtestületi elnök.

* A színházról. Pálfi Nina k. a csütörtöki jutalomjátéka szép ház előtt folyt le. A kisasszony kapott szép koszorut, ruhának való szövetet és egy csokrot. Legyen ez a kisasszonynak biztatás a jövőre. — A tegnapi előadás („Egy katonai történet”) nem emelkedett drámai magaslatra; Abonyi úr hévvel teljes ellenőlyozta a folytonos erős hang, úgy, hogy a darab végére berekedt. Kisasszony az 5 ik felvonásban nem csak szép volt, de szépen is játszott. A többiben a hamis pathos elnyomta az igazi érzést. Dicséret illeti Foltényiné asszonyt, Závodszky Teréz kisasszonyt, Rónaszéky és Pálffy urakat. A kis Somoliki Gizella kedves volt. — A jövő heti műsor: hétfőn Pry Pál bohózat, kedden Ódvöske operette (Halmainé asszony javára), szerdán Csókon szerzett völegény bohózat, csütörtökön Stomfay család szimfónia, pénteken Szent-Iván éji álom Shakespeare-től; szombaton Koldusdiák. — A Rip van Winkle” című operetből már összes próbak tartottak. A bájos operette méltó társa lesz a „Koldusdiák”-nak.

* A mi vérünk! Azt írják a lapok, hogy a bajor Mauerkirchenben erőművész csavargók fogtak el a napokban, ki tarka élete forgását a következőkben mondta el. Neve Berg Ottó, született Harlemben, Hollandiában; anyja Berg Teréz debreczeni születésű és illetőségű komédiás asszony; atyja szinte erőművész s ezelőtt 9 évvel halt meg Hollandban. Egész életét a komédiásokkal csavargott a világban, iskolába sohasem járt, sor alá sehol sem állították. Utlevele volt kétszer, de mind a kettőt elvesztette, — egyéb okmánya egyáltalán nem volt soha. Milánóban elvált anyjától, közreműködött számos acrobata társulatban, szolgált bűvészként, volt majdnem minden európai városban is, — Magyarországon Cserkesi lovartársulatával, — legutóbbi Vermoosé bűvésznél volt Büsselben, most meg nem tudja hogy mit csináljon.

* Megfejtés. Lapunk legutóbbi számjegyének megfejtését („Dombóton egy akasztó”) beküldték Nagy Kálmán, G. J. Baum Károly, Kiss Erzsike, Eötvös József. A jutalmat G. J. nyerte el.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

a márványtáblák sorba zuhannának le a földre. De a táblák azért a helyükön maradtak, s a templomban nem láthatunk semmi változást. De a következők éjjel ismét elől kezdődik a szellemi zaj, — s mindenki el van rémülve a bajlóságtól, a mit abból következtet. Sirás és jajgatás hallik az elhunyt császárk sírjából, természetesen, hogy ebből az uralkodó Mandsu-ház balsorsát magyarázzák ki, — s nem utódnak meg nyilatkozásán. De a földvilágotulak az egész Peking számos titkos társulatai egyikének tulajdonítják, mely így akar hatni a babonás közönségre.

* Gyorsaság nem boszorkányság. A belügyminiszter leirata szerint jóváhagyta a fővárosi községi alapjának 1881. és 1882. évi (1) zárszámadásait. A leiratban azon ígért foglaltatik, hogy a különböző letéti stb. alapnak zárszámadásai közelebb jóváhagyottan leérkeznek.

* Szökevény. Triesztből táviratozzák: A tegnapi reggel Velenczéből ide érkezett Lloyd-gőzönsön elotgát Szelecsényi Antal 8 ik honvédhuszár ezredbeli főhadnagyot, ki katonaszökevény, és rögtön átszolgáltatták a helybeli terparancsnokságnak.

* Párhajjú. B. Majthényi főispán és Ivánka Oszkár közt félreértés folytán szóvita támadt, miből csaknem párhaj lett, de a tévedés kitűnven, az ügy békés uton elintéztetett.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

* Városi tanács. A városi tanács a múlt évben 56 egyén tolonczoltatott el városunkból. Ez évben már 108 egyén tolonczoltatott el; 16 egyénnel kevesebb mint a múlt év ezen előszakában.

</

